

The information on this website has been prepared by Insure Hawke's Bay Ltd - Insure Hawke's Bay. Your access to this website is conditional upon your acceptance and compliance with the terms, conditions and disclaimers below and your use of, and/or access to this website constitutes your agreement to these terms of use. This website does not constitute financial product advice nor does it constitute the offer of a financial service and is provided for information purposes only. This website does not contain an offer or invitation to invest in any financial product. The information on this website has been prepared without taking into account any investor's objectives, financial situation or needs. The information on this website (including any commentary) has been prepared based on information believed to be accurate as of the date of publication and the views of Insure Hawke's Bay. Assumptions and estimates may have been made which may prove not to be accurate. Insure Hawke's Bay undertakes no responsibility to correct any such inaccuracy. Subsequent changes in circumstances may occur at any time and may impact the accuracy of the information. To the full extent permitted by law, neither Insure Hawke's Bay or its related entities makes any warranty as to the accuracy or completeness of the information on this website (or the views expressed) and disclaims all liability that may arise due to any information contained in this document being inaccurate, unreliable or incomplete. Past performance is not indicative of future performance. This website may contain links to websites offered by third parties. These linked websites are not under the control of Insure Hawke's Bay, and neither Insure Hawke's Bay nor any related entity makes any representations as to the contents of any third party.